
Sitzungsentscheide Gemeinderat 
 

  22. September 2022 

Gemeinderatssitzung vom 19. September 2022 
Anmerkung: 
Die detaillierten Gemeinderatsprotokolle sind nicht öffentlich und es handelt sich bei den vorliegenden Mitteilun-
gen nicht um Protokollauszüge. Der Geschäftsinhalt wird nicht vollumfänglich publiziert, sondern jeweils inhaltlich 
wiedergegeben. Es werden nur Mitteilungen publiziert, welche keinen überwiegenden öffentlichen oder privaten 
Interessen entgegenstehen (Art. 27 ff Informationsgesetz). 

Revision Organisationsreglement Gemeindeverband Regionale Sozialdienste Niederbipp 
Der Gemeinderat hat sich an der Vernehmlassung bezüglich Revision des Organisationsreglements des Ge-
meindeverbands Regionale Sozialdienste Niederbipp beteiligt.  
 
Neuanschaffung Lautsprecheranlage für Froburg, Nachkredit 
Für den Ersatz der Lautsprecheranlage in der Froburg hat der Gemeinderat einen Nachkredit gesprochen. 
 
Gemeindeverwaltung, Anschaffung Brand- und Rauchwarnsystem, Nachkredit 
Der Gemeinderat hat für die Anschaffung eines Brand- und Rauchwarnsystem in der Gemeindeverwaltung im 
Gemeindehaus einen Nachkredit gesprochen. 
 
Werkhof, Anschaffung Brand- und Rauchwarnsystem, Nachkredit 
Der Gemeinderat hat für die Anschaffung eines Brand- und Rauchwarnsystem im Werkhof einen Nachkredit ge-
sprochen. 
 
Tageskarten Gemeinde 
Der Gemeinderat hat beschlossen, die Tageskarte Gemeinde auch ab 01. Dezember 2022 weiterhin zum Verkauf 
anzubieten. Pro Tag wird eine Tageskarte angeboten. Eine Tageskarte kostet weiterhin Fr. 42.00 für Einheimi-
sche und Fr. 45.00 für Auswärtige. Die Tageskarten ab 01. Dezember 2022 sind ca. ab Anfang November 2022 
erhältlich. Reservationen können unter www.wiedlisbach.ch vorgenommen werden oder telefonisch bei der Ge-
meindeverwaltung. 
 
Gemeindeverband Kulturförderung Region Oberaargau 
Im Zusammenhang mit einer Umfrage für neue Kulturinstitutionen von regionaler Bedeutung hat der Gemeinderat 
entschieden, auf eine Eingabe zu verzichten, da in der Gemeinde Wiedlisbach keine Institutionen die Anforde-
rungen erfüllen. 
 
Sitzungsdaten 2023 
Der Gemeinderat hat die Sitzungsdaten des Gemeinderats sowie die Daten für die Gemeindeversammlung für 
das Jahr 2023 festgelegt. 
 
Es wurde ein Gesuch betreffend Forderungsverzicht für die Miete einer Lokalität sowie ein Gesuch um finanzielle 
Unterstützung behandelt. 
 
Der Gemeinderat 
 


